

Сравнительно-правовой анализ налоговых систем России и Германии с акцентом на рассмотрении подоходного налогообложения

Анисина Карина Талгатовна,
доцент кафедры финансового права
Российского государственного университета правосудия (РГУП),
кандидат юридических наук
anisinakt@mail.ru

Несмотря на одинаковую форму государственного устройства, налоговые системы двух федеративных государств (Россия и Германия) имеют существенные различия. Автор представленной статьи попытался рассмотреть налогообложение физических лиц двух стран, найти общие черты и различия по состоянию на 2021 год.

Ключевые слова: налог на доходы физических лиц, налоговая система, доход, прогрессивная налоговая ставка.

Comparative Legal Analysis of the Tax Systems of Russia and Germany with a Focus on the Consideration of Income Taxation

Anisina Karina T.
Associate Professor of the Department of Financial Law
of the Russian State University of Justice
PhD (Law)

Despite the same form of government, the tax systems of the two federal states (Russia and Germany) have significant differences. The author of the presented article tried to consider the taxation of individuals of the two countries, to find common features and differences as of 2021.

Keywords: personal income tax, tax system, income, progressive tax rate.